



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
Κοινότητα Ανώπολης

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ

Από το πρακτικό **3/4-3-2024** συνεδρίασης της Κοινότητας Ανώπολης του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα 4 Μαρτίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00μ.μ. στην Ανώπολη, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Συμβούλιο της Κοινότητας Ανώπολης, στο δημοτικό κατάστημα Ανώπολης, ύστερα από την με αρ.πρ.26/1-3-2024 πρόσκληση του προέδρου του Κοινοτικού Συμβουλίου Ανώπολης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, δηλαδή σε σύνολο πέντε(5) μελών, παρόντες ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
Παπαδάκης Νικόλαος	Πρόεδρος	Κοκκίνη Ελεάνα	Μέλος
Μουζουράκης Εμμανουήλ	Μέλος		
Σωμαράς Νικόλαος	Μέλος		
Κοκκινάκης Εμμανουήλ	Μέλος		

ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1^ο : Παραχώρηση αίθουσας της Πρώην Αμερικάνικης Βάσης Γουρνών στον Πολιτιστικό Σύλλογο Γουρνών.

Ο πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με αριθμό πρ.154/4-1-2024 εκ μέρους του Πολιτιστικού Συλλόγου Γουρνών «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» , με το οποίο ζητείται η παραχώρηση χρήσης μιας αίθουσας στην Πρώην Αμερικάνικη Βάση Γουρνών στο Σύλλογο, η οποία θα χρησιμοποιηθεί ως έδρα του Πολιτιστικού Συλλόγου μιας και ο Σύλλογος δεν έχει έδρα μέχρι αυτή τη στιγμή, και η οποία θα εξυπηρετεί επίσης δραστηριότητες για τα μέλη του Συλλόγου όπως και η χρήση της σαν αποθηκευτικός χώρος . Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα, αποφάσισε ομόφωνα ότι συμφωνεί με την παραχώρηση χρήσης της αίθουσας στην Πρώην Αμερικάνικη Βάση Γουρνών στον Πολιτιστικό Σύλλογο Γουρνών «Η ΠΡΟΟΔΟΣ».

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 7/2024.

Θέμα 2^ο : Ενημέρωση για την διαδικασία τοποθέτησης γραμματοθυρίδων .

Ο πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ. πρ. 1950/7-2-2024 εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου, με το οποίο ζητείται να ενημερωθεί η Υπηρεσία, για το εάν και πόσες γραμματοθυρίδες είναι απαραίτητο να τοποθετηθούν στην Δημοτική Ενότητα της Ανώπολης, όπως επίσης και τις θέσεις τοποθέτησης. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε ομόφωνα ότι είναι απαραίτητη η τοποθέτηση νέων γραμματοθυρίδων και πρότεινε τα εξής σημεία :

1. Οδός Δημοκρατίας και Αγίου Γεωργίου στις Γούρνες, δίπλα στο Δημοτικό Σχολείο.
2. Οδός Δημοκρατίας, Κοκκίνη Χάνι δίπλα στο super market BAZAAR.
3. Οδός Δημοκρατίας, απέναντι από το «ΞΕΝΙΑ ΗΛΙΟΣ».
4. Στο Κοινοτικό Κατάστημα στον οικισμό της Ανώπολης.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 8/2024.

Θέμα 3^ο : Προσδιορισμός ορίων Δημοτικής Περιουσίας σε σχέση με το ακίνητο φερόμενης ιδιοκτησίας Χατζάκη Εμμανουήλ..

Ο πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ. πρ. 1124/24-1-2024 εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Χερσονήσου, σχετικά με το με αρ.πρ.279/8-1-2024 αίτημα περί οριοθέτησης συνόρων ακινήτου φερόμενης ιδιοκτησίας Χατζάκη Εμμανουήλ στη θέση ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ Ανώπολης. Με το ως άνω αναφερόμενο έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας ζητείτε να προσκομιστούν στην Υπηρεσία τυχόν στοιχεία που διαθέτει η Κοινότητα Ανώπολης ,για τα όρια της Δημοτικής Περιουσίας που γειτνιάζει με την φερόμενη ιδιοκτησία Χατζάκη στη θέση ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ Ανώπολης. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε ομόφωνα ότι, η Κοινότητα Ανώπολης δεν διαθέτει στοιχεία για τα όρια της Δημοτικής Περιουσίας που γειτνιάζει με την φερόμενη ιδιοκτησία Χατζάκη, όπως και στοιχεία για το ίδιο το ακίνητο ιδιοκτησίας Χατζάκη. Το θέμα πρέπει να παραπεμφθεί στο Τμήμα Καταγραφής, Ταυτοποίησης, Διαχείρισης και Προστασίας Δημοτικής Περιουσίας, το οποίο κατά τη

γνώμη του Κοινοτικού Συμβουλίου είναι αρμόδιο στο να δώσει ακριβή στοιχεία όσον αφορά την Δημοτική Περιουσία, και να ελέγξει την νομιμότητα τυχόν προσκομισθέντων στοιχείων εκ μέρους του φερόμενου ιδιοκτήτη του ακινήτου Χατζάκη Εμμανουήλ.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 9/2024.

Θέμα 4^ο : Σχετικά με την παραχώρηση ή μη σύστασης οικογενειακού τάφου στο κοιμητήριο της Ανώπολης.

Ο πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το θέμα της έλλειψης κενοταφίων στα Δημοτικά Κοιμητήρια της Ανώπολης και ζήτησε από το Κοινοτικό Συμβούλιο να εκφράσει γνώμες και προτάσεις όσον αφορά τη λύση του προβλήματος αυτού. Το Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα και έλαβε υπ' όψιν την γενική εικόνα των Κοιμητηρίων της Δημοτικής Ενότητας της Ανώπολης, αποφάσισε ότι δεν υπάρχει προς το παρόν η δυνατότητα παραχώρησης σύστασης οικογενειακού τάφου στα Κοιμητήρια της Ανώπολης, λόγω έλλειψης κενοταφίων. Η απόφαση αυτή να κοινοποιηθεί στο αρμόδιο τμήμα της Δ/σης Περιβάλλοντος του Δήμου Χερσονήσου.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 10/2024.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Παπαδάκης Νικόλαος

Τα μέλη

Μουζουράκης Εμμανουήλ

Σωμαράς Νικόλαος

Κοκκινάκης Εμμανουήλ

Η Ειδική Γραμματέας

Φανταουτσάκη Δήμητρα

4-3-2024

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ανώπολης

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ



